

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лагерь. День третий

Будильник прозвонил в 12:00. Я не хотя открыла глаза, из за задернутых ночью штор прорывались лучи света. Я была совсем одна в своей комнате. Через мгновение, на лице появилась довольная улыбка и от внезапно нахлынувших воспоминаний, в паху свело приятной судорогой. Мне кажется, я тысячу раз прокручивала в голове моменты вчерашнего вечера, пока чистила зубы и расчесывала волосы, выбирала одежду. Мне хотелось скорее его увидеть, посмотреть, как теперь он будет себя вести.

В 13:00, как обычно, обед. Он сидит за полупустым столом, компанию ему составляет только неизвестная мне девушка. Он улыбнулся мне и спросил как мои дела. Мы болтали, и мне нравилось, что между нами нет никакой стенки, что мы не отворачиваемся друг от друга, а вместе живем этим приключением.

— Смотри что ты мне оставила! — сказал он и задрал рукав футболки на правой руке. Там я увидела сине-фиолетовый синяк и внезапно вспомнила, как укусила его в плечо. Я рассмеялась:

— Извини, не хотела ничего такого! У меня от вчерашней гимнастики тоже мышцы побаливают, так что не ной!

Мы переглянулись и продолжили есть. Пообедав, мы начали спускаться вниз в гардероб, он шел чуть впереди меня и внезапно остановившись, бросил:

— Если бы я был еще большим извращенцем, я бы одел тебе ошейник на горло и водил тебя за собой на привязи... вот так... — сказал он и потянул меня за ворот туго застегнутой на шее рубашки. От этих слов волна возбуждения прокатилась по мне, мысль о подчинении его воле будоражила мое сознание.

— Это было бы интересно... — промямлила сквозь улыбку я.

— Сегодня будет тренинг по тайм менеджменту, пойдешь? Это очень интересно, не пожалеешь, к тому же что еще делать?

Я подумала, что это неплохая идея, так как ни брата не подруг все равно нет, сегодня я весь день предоставлена Юре.

По дороге в корпус, мы услышали радостные крики, взвизгивания и смех — группа ребят катались на санках и ледянках с горки. Их настроение заражало, и мы решили прокатиться!

— Ты сегодня будешь сзади, — с сарказмом произнес он, и сел за руль детского красного снежоката. Я подседа сзади и обхватила его что есть силы. И вот мы несемся вниз по горке, снег летит в лицо, попадает в рот и глаза, снежокат еле балансирует под нами и через секунду, мы уже валяемся в сугробе как попало. Это было невероятно весело, он лежал в сугробе со своими рыжими волосами и, мне казалось, что этот парень самое лучшее, что есть в этой поездке. Много ли он поменял? — Не думаю, но он точно дал мне понять, что я вовсе не люблю своего молодого человека, дал понять, что я все так же живу ради удовольствий. И в моих намерениях сегодняшним вечером было снова получить это удовольствие.

К 16:00 я успела принять душ и привести себя в порядок, в сумочку положила бутылку «запрещенного» пива, (не удивляйтесь нашему алкогольному морю) и отправилась на тренинг, потому что я знала, что он будет там, да и в комнате, действительно, было нечего делать.

Когда я вошла в кабинет, уже собралось человек 10, Юра сидел на стуле и беседовал с

какой-то девушкой, увидев меня, протянул руку к стулу и подтащил его к себе, предлагая мне на него сесть. Я естественно подчинилась его желанию, ведь оно было не только его. На тренинге было действительно интересно, нам предложили разделить на команды и сыграть в игру. Это были переговоры по сценарию, мы должны были спасти мир за счет шкурок от мандаринов! К барьеру был выставлен Юра, и это было правильным командным решением, которое, также, приносило мне удовольствие. Каждая его фраза и умение вести разговор реально возбуждали меня. Я ловила этот огонек в его глазах, мне нравилось, как решительно он настроен и как заставляет своего оппонента подчиниться его условиям сделки. Он прирожденный доминант и все происходящее заставляло меня томиться от своих фантазий. Когда он вернулся на свое место, и наша команда одержала победу, я подвинулась к нему и шепнула на ухо:

— Я хочу тебя, может сегодня повторим?

— Посмотрим, хотя думаю да, от воспоминаний о вчера у меня немного привстал. — сказал он и взглядом указал на свой член. Я лишь только улыбнулась.

К ужину вернулся брат, который хоть и не сдал зачет, но был заряжен позитивом, и девочки вернулись, но, к сожалению, были очень уставшими. Мы сидели за столом и болтали, то брат жаловался на институт, то девчонки, но все же, мы любили этот институт, как ни крути. Ведь именно из-за него мы сидели в этом самом месте. (Специально для ) И вот, после ужина началась очередная грандиозная пьянка. Мы с братом уже сразу шли к девушкам в номер, потому что именно там всегда все начиналось. На тумбочке стояла бутылка бренди, которую прятали первые два дня, вокруг уже сидело человек шесть, все предвкушали открытие.

— Только недолго тут, ребят, мы устали. — оповестила всех Оля, и началось действие. После пары рюмочек девушки демонстративно засобирались спать и мы вышли. Бренди я пить не стала, решила, что не хочу сегодня особо напиваться, но случай решил иначе...

Юра потянул меня в соседний номер, там была шумная компания. В центре тумбочек, которые они соединили, стояла миска с непонятной красной жидкостью, рядом лежала колода карт и стояла дюжина пустых пластиковых стаканчиков.

— О! давайте к нам! Сыграем в семерочку?! — проорал кто-то из компании, которая по моей оценке была уже довольно пьяной.

— Но я не знаю правил и не играла никогда! — запротестовала я

— Тут не нужно знать правил, садись на кровать, мы будем играть, — приказал мне бархатный голос, и я не могла не поддаться его чарам. Эта игра оказалась очень пьяной игрой, каждая карта из колоды значила какое — то действие, за не выполнение его, игрок должен был выпить адского красного пойла из этой самой миски. И к моему удивлению, я сама не заметила, как напилась. Нужно было сделать перерыв, и я сказала об этом Юре. Он сказал ребятам, что мы скоро вернемся и помог мне нормально подняться с кровати, чтобы я от резких движений не словила вертолет.

— Пойдем, я возьму куртку, и мы прогуляемся. — сказал Юра, как только мы вышли из номера. Он взял меня за руку и потянул дальше по коридору, туда, где была его комната. Мы вошли, и я сразу попала в мужской мир «систематизированного беспорядка». Вокруг была куча всего: одежда, кружки, носки, чемоданы... Юра подошел к своей кровати, я пока осматривала их номер.

— Ну у вас тут и... — я не успела закончить фразу, как почувствовала как его рука тянет мои волосы вниз, я лишь издала что-то похожее на скрип.

— Повернись ко мне! — скомандовал бархатный голос мне в ухо, обдав меня ветерком своего дыхания, от чего, казалось, волоски на шее встали дыбом. Я повиновалась, он усадил меня вниз на тумбу, все так же держа за волосы одной рукой, второй же рукой он расстегивал свою ширинку.

— Соси — так просто сказал он, словно предлагал мне выпить воды. Он притянул мою голову за волосы к своему члену, который он держал в руке. Все происходило в полумраке, лишь в ванной комнате горел свет, немного освещая комнату из приоткрытой двери. Но, тем не менее, я увидела его член, и похоть закипела во мне, я жадно взяла его член в рот и начала сосать так, словно от этого зависело спасение мира, как от этих шкурков мандаринов днем. Я заглатывала его полностью, так, что могла чувствовать губами нежную кожу на его яйцах.

— Мне нравится как ты это делаешь, словно вкладываешь душу и себя... — запинаясь, хрипя, но, тем не менее, очень сладко произнес бархатный голос. Казалось, он с каждым сильным толчком старался пропихнуть свой большой член дальше. Затем он вынул его и начал отвешивать мне пощечины, но не рукой, а членом, и когда член касался краешка моих губ, я старалась захватить его, но это было бесполезно, я лишь получала новый шлепок по щеке. Он проводил головкой по губам, медленно, что я успевала кончиком языка касаться ее, он пару раз шлепнул членом по моим губам и в этот момент, мне удалось, наконец-таки, заполучить его в рот. Я принялась сосать как заведенная, мне хотелось, чтобы он кончил от этого, прямо сейчас в эту секунду... но у Юры, кажется, были другие планы. Он сказал:

— Хватит, лучше повернись попкой, — и я покорно повернулась, хотя и была немного раздосадована. Он прижался ко мне сзади, так что я чувствовала его член, руками он расстегивал и стаскивал мои джинсы, как только моя попа оголилась, я тут же получила смачный шлепок по ней. — Тебе нравится?! — немного прикрикнул он, обрушился еще один удар, — Отвечай, нравится или нет?

— Очень нравится, — проскулила я. После моего ответа, я внезапно почувствовала, как его член врезался в меня полностью. Я громко вскрикнула, наслаждение расходилось от влагилица вверх по позвоночнику, к самой макушке, миллионы мурашек забегали по коже. Он медленно вытащил член и снова вогнал его с силой, протяжный стон повторился. Он задвигался быстрее, и мне казалось, еще миг, и я взорвусь. Удар, удар, удар... и я вскрикнула и закусила губу. Мышцы бешено сокращались, он перестал во мне двигаться и наслаждался буйством моих мышц. Дав мне немного расслабиться, он снова усадил меня на тумбочку. Член снова был около моих губ, и я твердо решила — он должен сейчас кончить. Я вылизывала его как могла, то ускоряя, то замедляя темп, я чувствовала как набрякла его головка, как он близок к концу, и я заглотила член глубоко как смогла и старалась как можно дольше удержать его во рту, но вдруг Юра буквально вырвал его и направил в сторону, он кончал, слегка постанывая и закусывая губу. А мне нравилось это видеть, теперь я знала, моя работа доведена до совершенства. Я облизнула немного поникший член и отправилась в ванную, приводить себя в порядок.

Позже мы вернулись в тот самый номер с семерочкой, атмосфера в номере стала еще более пьяной. И мы решили продолжить игру.

Я проснулась внезапно, так бывает, когда внезапно падает какой-то предмет или хлопает дверь. Я не сразу поняла, что нахожусь в своем номере. Бросив взгляд налево, удостоверилась — на кровати сопел мой брат. Я посмотрела под одеяло и поняла, что одета в верх от вчерашней одежды и трусики. Телефон на тумбочке сказал мне, что сейчас 8: 15 утра, от

каждого движения головой в глазах мутнело и начинало тошнить. Вопрос о том, что же было вчера, волновал меня больше всего. Но я поставила будильник на 12: 00 и решила подарить себе еще несколько часов сна. Все таки надо спать!